

МОТОРНЫЙ ЗАВОД – РОДНОЙ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

ОАО «АВТОДИЗЕЛЬ» (ЯМЗ) ПО ПРИГЛАШЕНИЮ РУКОВОДСТВА ПОСЕТИЛИ ПОЧЕТНЫЕ ГОСТИ – ВЕТЕРАНЫ, СРЕДИ КОТОРЫХ БЫЛИ БЫВШИЕ РУКОВОДИТЕЛИ ЗАВОДА И РАБОЧИЕ, А ТАКЖЕ ДЕПУТАТЫ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ.



Гостям показали новое производство современных средних рядных двигателей 530-го семейства, а также они посетили основную производственную площадку Ярославского моторного завода.

Уникальный рядный дизель семейства ЯМЗ-530 собрал все самые последние разработки в области двигателестроения. На сегодня достигнута локализация самых важных компонентов. Отливки блока цилиндров освоило литейное производство ГАЗа, поковки коленчатого вала поставляет КАМАЗ, топливный насос делают на ЯЗДА. Применение отечественных

деталей позволило резко снизить стоимость двигателей, на которые есть очень серьезный спрос. На базе ЯМЗ-530 разработан газовый двигатель, не имеющий аналогов в России, вскоре начнется его серийное производство. А на основной площадке появился новый перспективный мотор, рядный, мощностью до тысячи лошадиных сил, в стадии реализации находятся проекты по модернизации выпускаемых «Автодизелем» 5-ступенчатых и 9-ступенчатых коробок передач, а также другие новые разработки.

НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРЫЧЕВ, депутат областной Думы, бывший генеральный директор ЯМЗ:

Нынешнее руководство предприятия активно продвигает и развивает не только перспективное семейство двигателей ЯМЗ-530. При всех трудностях сегодняшнее производство на основной площадке «Автодизеля» живет и имеет перспективы.

ГЕННАДИЙ ХОХЛОВ, ветеран завода, бывший контролер ОТК:

Меня поразило новое современное производство ЯМЗ. Как говорят, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!

Для меня моторный завод без преувеличения стал вторым домом, судьбой. Я горжусь тем, что трудился здесь почти сорок лет, и я рад, что предприятие развивается и крепнет.

Завершилась экскурсия для ветеранов и депутатов в музее завода. Гости визитом на ОАО «Автодизель» остались довольны.